

检验预案 完善准备 锻炼队伍

新县举行2024年防汛综合应急演练

本报讯(蒋仑)“喂!是区防汛指挥部吗?我们辖区内草木人公司后山的部分山体出现滑坡,危及公司15名员工和周边十几名游客的生命财产安全,请求派人协助我们居委会组织开展人员转移和救援。”

“请安抚好受困员工和游客,救援小组马上赶赴现场协助你们开展救援。”

6月24日,新县2024年防汛综合应急演练在香山湖管理区举行。演练现场以连续多日降水引起草木人公司后山山体滑坡,危及公司15名员工和部分游客的生命财产安全为背景。林冲居委会干部

发现险情后,第一时间报告香山湖管理区防汛指挥部值班室,请求协助开展抢险救援。

演练采取“情景预设、实兵演练”的方法,主要包括人员避险转移安置、水上救援和医疗救护3个科目。演练现场,参演各组人员迅速行动,按照既定预案,火速到达指定地点,开展转移、救援、救护等应急工作。整个演练过程秩序井然、配合密切,各组人员行动科学、果断,充分彰显了应急队员的快速反应能力和实战能力,达到了预期效果。

“当期正值汛期,开展防汛演练很有必要。此次演练

重点练指挥、练技能、练协同、练保障,旨在进一步健全应急指挥体系,提高实战能力,丰富避险救灾工作经验,增强人民群众应急避险意识。”新县应急管理局局长刘鹏介绍说。

据悉,演练当天,新县共组织开展“防汛、地质灾害应急演练”“大型综合体应急疏散演练”“办公场所避险逃生应急演练”共110余场次、6100余人参加。

“我们将通过演练检验预案,锻炼应急队伍,做好监测预警,加强值班值守,提高应急救援的综合水平,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。”新县县长李晓亮说。



6月25日上午,在第37个国际禁毒日来临之际,淮滨县公安局在淮河公园组织开展了以防范青少年药物滥用为主题的“6·26国际禁毒日”宣传活动。图为参与活动的各界人士在“珍爱生命,远离毒品”签名墙留下自己的名字,表明防毒拒毒的坚定决心和信心。

王长江 姜蕾蕾 摄

传承弘扬戏曲文化

“盛世梨园我来唱”潢川戏迷擂台赛决赛成功举办

本报讯(李晨曦 瓮启兵)为大力弘扬中华优秀传统文化,丰富群众文化生活,激发广大人民群众积极参与文化活动的热情,6月23日,潢川县2024年“新时代 新征程 新风貌”十大群众文化活动“盛世梨园我来唱”潢川戏迷擂台赛决赛在九郡辰合学府举行。

此次活动由县委宣传部、县委统战部、信阳市戏剧家协会指导,县文联、县教体局主办,县戏剧曲艺术家协会、潢川

县九郡辰合学府协办。

决赛现场,选手们个个精神饱满,将《穷人的孩子早当家》《红灯记》等一个个经典戏曲选段演绎得声情并茂、铿锵有力。他们精湛的技艺、激昂的唱腔和生动的表演,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。

经过激烈的角逐和评委客观公正的评判,最终评出少儿组和成人组一、二、三等奖及优秀奖。随后,与会领导为获奖选手颁发荣誉证书及奖品。

近年,潢川县高度重视群众文化活动,深入实施文化惠民工程,持续完善基层公共文化服务设施。此次戏迷擂台赛的举办,为潢川县戏曲爱好者提供了展现自我的舞台,普及了戏曲知识,搭建了交流平台,推动群众戏曲队伍发展壮大,唤起更多群众对戏曲的热爱,让更多人加入传承和弘扬戏曲文化的行列中,为全县文化事业高质量发展增添活力。

县区 传真

提高警惕 识破骗局

平桥区平桥街道开展反诈集中宣传活动

本报讯(何泽垚)“刷单前多想想,点个链接就能赚到钱,这样的好事为啥能轮到你?”“只要不贪小便宜,电信诈骗没余地。”近日,在平桥区平桥街道建设银行、邮政储蓄银行门前,平桥街道综治中心联合世纪广场社区、人民路社区连续两日开展了反诈集中宣传活动,一次次耐心地解答,一声声细心地叮嘱,只为帮助居民擦亮慧眼识骗局,守好“钱袋子”。

本次宣传活动以辖区内银行、电信运营商为主要宣传阵地,现场设立横幅和展板,还为参加竞答的群众贴心准备了印有反诈标语的宣传品。工作人员向群众发放了防范电信诈骗宣传单页,结合近期发生的案例耐心讲解电信诈骗的种类、惯用手段,叮嘱群众一旦发现遭遇电信诈骗,不要心存侥幸,应当迅速终止交易、保存涉案证据,联系社区民警进行报案。活动期间,工作人员还来到银行服务大厅,向正在办理业务的群众宣讲相关知识,在大厅内、柜台边摆放反诈宣传资料,提醒群众提高警惕。

以演助防 以练备战

罗山县朱堂乡开展防汛及地质灾害应急演练

本报讯(记者 周涛)时值汛期,为进一步提高应对地质灾害应急处置能力,6月24日上午,罗山县朱堂乡组织应急办、基干民兵、平安办、自然资源所、乡村建设办、卫生院、派出所、消防队等单位,在肖畈村下罗组联合开展防汛及地质灾害应急演练。

此次演练成立巡查预警组、避险转移组、应急处置组、警戒联络组、后勤保障组、医疗救护组六个小组,采用实地实战模式,模拟肖畈村下罗组发生洪水及地质灾害险情,按照预警信号、人员避险转移、现场警戒管护、应急处置、临时安置等环节进行。

演练中,各小组人员听从指挥安排,分工明确、配合默契,成功将被困群众转移安置到安全区域,处置好地质灾害隐患,达到了演练目的,确保险情发生时,群众能够迅速有序进行疏散避险。此次演练不仅检验了应急预案的科学性、可操作性,还提高了各单位配合处置突发地质灾害的能力,为做好汛期各项工作和保障人民群众财产安全打下了坚实基础。演练结束后,工作人员还为群众发放地质灾害宣传手册,讲解宣传地质灾害防范知识。

纾困解难 助推发展

商城县长竹园乡开展企业走访调研活动

本报讯(许杰)为提振企业信心,帮助企业纾困解难,营造良好的营商环境,近日,商城县长竹园乡党政领导深入企业商户,积极开展走访调研活动。

活动中,长竹园乡党政领导走访调研企业在经营中遇到的困难、是否需要帮扶以及对营商环境的意见或建议,着力解决市场主体不能解决的问题,增强企业家的信心,帮助企业在投资、创新上取得新突破,营造辖区良好的经营环境,助推辖区企业及商户经济建设发展。针对排查的问题能解决的当场解决,不能解决的汇报包联领导解决。

下一步,长竹园乡将主动担当作为,夯实责任,增强站位,不断优化辖区营商环境,以“万人助万企”活动为契机,急企业之所急、解企业之所难,着力解决企业的痛点、堵点、难点问题,为企业提供贴心周到的服务,助力企业全面向好发展。